



## 湛品甄选携手御唐府联名出品

# “醒狮大饼”惊艳亮相

本报讯 记者黎阳明报道:7月28日,湛江日报社湛品甄选与御唐府蓝罐莲蓉饼业在蓝罐之夜盛典暨御唐府食品科技中心落成典礼上正式推出“醒狮大饼”月饼。“醒狮大饼”将湛江美食与文化精髓完美融合,为即将到来的传统中秋佳节平添了一抹浓郁的文化色彩,赢得了宾客们的广泛关注与好评。

此次湛品甄选选择与御唐府蓝罐莲蓉饼业联名出品——醒狮大饼以及甄选文创醒狮礼盒,有其重要考量,符合双方经营理念。御唐府作为湛江乃至粤西地区餐饮界的佼佼者,以其鲜美的菜肴和深厚的文化底蕴著称,与湛品甄选“以文化为主线,推广湛江优秀品牌”的核心理念不谋而合。双方的合作,不仅实现美食与文化的完美融合,更是展现出湛江本土的文化自信,旨在以联名产品传播湛江的美食故事和文化魅力。

醒狮大饼,不仅是一款中秋节日佳品,更是对非物质文化遗产的创新与传承。醒狮作为中国传统文化的重要组成部分,尤其在湛江地区有着深厚的群众基础和独特的艺术魅力。将这一元素融入月饼设计之中,不仅赋予了产品独特的文化寓意,也让消费者在品尝美味的同时,感受到浓厚的节日氛围和深厚的文化底蕴,让非遗文化活起来,月饼品牌立起来。

湛江日报社·湛品甄选自成立以来,始终坚持以文化为主线,深入挖掘并推广湛江本土的优秀品牌与特色产



湛江日报社湛品甄选与御唐府签署战略合作协议。记者 李忠 摄

品。通过严格筛选与精心打造,确保每一款产品都能让消费者吃得安心、买得放心。此次与御唐府的合作,成为醒狮大饼在湛江区域唯一的发布渠道以及独家授权的电商平台,正是湛品甄选践行使命、传播湛江文化的重要举措之一。

这款醒狮大饼,从内到外都散发着独特的魅力。饼皮采用传统工艺精心制作,口感酥软细腻;馅料则精选果仁、陈皮、山黄皮、金华火腿等上等食材,创作除独特的风味,主打松软、油少、

回甘,确保每一口都是对味蕾的极致诱惑。而月饼的外观设计更是别出心裁,以醒狮为灵感,形态生动,色彩斑斓,既美观又富有喜庆祥和的节日气氛。更重要的是,它承载着对传统文化的尊重与传承,寓意着吉祥如意、团圆美满,是中秋佳节不可多得的送礼佳品。

湛品甄选与御唐府携手前行,在传承与创新中不断探索,为湛江乃至全国的美食爱好者带来更多惊喜与感动,助力擦亮“鲜美湛江”文旅品牌。

## 精心打造 湛江品牌的 “研学游”

李湘东

翻开近日《湛江晚报》,精彩纷呈的暑期夏令营活动、研学游活动高潮迭起、收获颇丰。湛江日报社组织一批学生“跟着课本读北京”,同学们逛“鸟巢”、登长城、参观天坛、走进故宫博物馆,漫步北京四合院等。这是对首都北京的深度体验,有特色的高品质研学游。

在《湛江晚报》上我们还看到,湛江日报社组织大型军旅夏令营活动,同学们从立正稍息转体中练军姿;从叠被子、洗衣服中练自律。严格正规的军旅生活,磨练了同学们的意志,培养了同学们的作风。通过摸爬滚打的训练,孩子们的脸上褪去了稚嫩,写满了坚毅勇敢顽强。

同学们用脚步丈量红土地,用心拥抱大自然,在广阔天地感受全新教育氛围,在军营学到书本上学不到的知识,获得课堂上没有的体验。一日之间仿佛更加知事明理,更加自立。

随着人们生活水平的提高以及对素质教育的重视,暑假“研学游”活动人气居高不下,深受各界欢迎。“研学游”不同于一般的旅游,是组织学生走出校园,拓展视野,丰富知识,培养社会责任感和实践能力。“研学游”已经成为素质教育的新内容和方式,正在各地广为推开,成为暑假必备的节目。湛江日报社做了一件很有意义的工作。不论组织“跟着课本读北京”还是军旅夏令营,对孩子们的锻炼都是弥足珍贵的,孩子们在活动中拓宽视野、学到知识、收获成长。全新的高品质的“研学游”将伴随孩子们度过一个美好而难忘的假期。

同学们奔走在“研学游”的路上,要注重突出“在游中学、在学中研”的目标,通过实践开阔眼界、增长才干,有所收获。有关举办单位要注重孩子们的特点,创新活动形式,不断增强活动的实效性和针对性。要注重总结经验,参与活动的每个同学在活动结束后最好都写一篇作文,描写自己最难忘的时刻,记下最深刻的收获;相互研讨,彼此促进,既动手又动脑,全方位得到提高的同时,也留下一份珍贵而美好的文字纪念。在组织这类活动要坚持“教育为本、安全第一”的原则,细化明确安全管理全过程,严格规范操作程序。要搞好服务保障,确保同学们活动好、学习好、身体好,确保把研学游办成学生暑期活动的示范标杆,办得孩子和父母都称心满意,办成最具价值和影响力的湛江“研学游”品牌。

## 志愿者走访慰问退役军人代表

本报讯 记者卓朝兴 通讯员支振锋报道:7月28日,湛江市中力爱国志愿者协会遂溪办事处、赤坎办事处开展了“感恩之心,牢记初心”主题志愿服务活动,分别到遂溪县遂城镇、岭北镇和赤坎

区入户走访慰问了27户退役军人代表,为他们送上社会大家庭的温暖和关爱,并向他们致以节日问候和崇高敬意。

活动中,志愿者为退役军人送去大米、面、花生油等生活物资。每到一户,志

愿者都会关切地询问退役军人最近的身体、家庭生活等情况,聆听他们讲述军旅生活和退役后的经历。志愿者还送上亲切的问候、真挚的关怀,让退役军人感受到了社会的温暖。



## 广东财经大学学子吴川黄坡行 推动“黄坡文旅IP”出圈

本报讯 记者林艳芳 通讯员李欣逾 梁静贤 李熙怡报道:日前,以暑期“三下乡”社会实践活动为契机,广东财经大学星光“文艺”实践团(以下简称“实践团”)再次走访吴川市黄坡镇,以青春之智、创新之力,推动“黄坡文旅IP”出圈。

据悉,今年寒假期间,实践团首次走进吴川黄坡,开展系列调研与实践,并与黄坡镇政府建立结对关系。半年来,

实践团整合队员们多元的专业知识,运用AI等科技手段对黄坡镇历史名人故居、智能导览图等进行创新设计,利用大数据、人工智能等技术分析市场定位,开发黄坡镇特色旅游IP,制定出专属黄坡的文旅路线,整合颜值非遗艺术元素、红色文旅元素和特色美食元素,在网络上推出了不同特色专题宣传片,同时挖掘非遗文化的衍生文创产品开发潜力,让“黄坡文旅

IP”搜得到、叫得响,用青春力量与创新理念为湛江乡村文旅赋能。

今年暑假,实践团再次走进陈兰彬故居等,并深入周边村庄,开展更加周密的资料搜集与现场勘查,确保黄坡镇对外宣传内容的精准性与吸引力,并通过调研村民对历史名人与红色故居的认知,有效激发了村民参与文化保护与传承的积极性。



## 高校学子进社区关爱老人

本报讯 通讯员庄育颐报道:近日,湛江科技学院管理学院与赤坎区前进社区联合开展了一次暖心的志愿服务活动。管理学院向日葵实践团与社区工作人员一道,为老人送去关怀与陪伴。

一大早,志愿者们前往社区独居老人家中。学生们分工明确,有的清洁卫

生,有的整理杂物,有的为老人检查家用电器安全,每一项工作都做得细致入微。此外,志愿者们还与老人们进行亲切交流,详细了解他们的生活情况和身体健康状况。

除了入户清洁,志愿者们还前往麻章太平镇敬老院,开展义务劳动和文艺演出活动。志愿者表演了精心准备的节

目,博得了老人们的阵阵掌声,老人们脸上洋溢着幸福的笑容。

本次活动不仅展示了高校学生的爱心和责任感,也促进了社区的和谐与团结。通过与老人的近距离接触,学生们更深刻地理解了老年人的需求,从而对毕业后投身社会工作尤其是老年服务产生更大的兴趣和热情。